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HIJACKING 

PRIJAVA 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

 

 

 

Ta moderna doba je ustvarila novo dramo - ugrabitev! V 

nekaterih primerih je privedlo do tragedije. Eden se vkrca 

na letalo do Kalifornije in pristane na Kubi. Cilj letalske 

karte je New York, vendar se človek znajde na Bližnjem 

vzhodu. Eden začne na enem mestu in konča na 

drugem. Ugrabitev je postala izredno resen problem inje 

razvil moteče politične vidike iz svoje povezave z 

nezakonitim izsiljevanjem. Večina od nas verjetno nikoli ne 

bo izkusila, kako je, ko je nekdo, ki je držal pištolo ali ročno 

granato, prevzel nadzor nad letalom. Kljub temu pa v 

prenesenem pomenu milijoni letijo z ugrabljenimi letali in ne 

gredo tja, kamor so nameravali. Največji in najnevarnejši 

ugrabitelj je Satan. Ni mu bilo vseeno, ali ste nekoč začeli 
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življenje z dobrimi, morda povsem verskimi ideali. Ve, da je 

pomembno samo eno, kam pride! 

  

Če se brezskrbno razveseliš svojega življenjskega poleta in 

domnevaš, da je vse kljub številnim silovitim sunkom v 

razmeroma dobrem stanju, toliko bolje zanj. Njegovo 

najmočnejše orožje je preobleka in prevara. Na vratu ne 

nosi napisne ploščice, da bi vsem svetom razglašal, kdo je in 

kaj namerava početi, kdo bi ga vzel na krov? Da bi dosegel 

to, za kar se je odločil, se preobleče z razglasitvijo lastne 

neškodljivosti. "Kdo še danes verjame v hudiča?" Tako in na 

podobne načine se pretvarja, da je nedolžen. Sčasoma se 

zdi, da je vse v redu. Razglaša tudi neškodljivost greha. "To 

počnejo vsi, zagotovo ne more biti škode!". Tako greh 

postane norma in tako zajame vaše misli, vaša dejanja in 

sčasoma celo življenje. Ugrabi te tja, kamor si nikoli nisi 

želel. Zamislite si trenutek in pustite, da vam bo iskrenost 

samo vodilo! Katere ideale ste si pred tem postavili kot 

cilje? Videli ste napake in razvade drugih in si rekli: "To se 

mi ne bo zgodilo in tega ne bom nikoli storil!" Kljub temu 

danes počnete prav te stvari. Zdaj počnete točno tisto, 

česar niste želeli. To je vaše notranje stanje, vaš 

značaj. Takšna so vaša dejanja, vaše okolje, poklic, zakon in 

družina. Kaj se je zgodilo? Sovražnik, Satan, je ujel vaše 

ideje in namere in vas postavil na napačno pot. Iskreno 

rečeno, to veste tudi sami! 

  

Želeli ste sami pilotirati svoje življenje. Trdili ste, da lahko 

počnete in izbirate, kot želite. Vendar predobro veste, da 

so to pravzaprav le prazne besede. Razmišljate in počnete 

marsikaj, česar v resnici raje ne bi. Radi si predstavljate, 

da ste svobodni, vendar se ne morete odpovedati niti kakšni 

majhni slabi navadi. Zdi se, da ste močni v svojih očeh, a 
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skušnjave ne morete premagati! Posmehujete se in se 

smejete vernikom v Kristusa, vendar globoko v sebi želite 

biti svobodni in srečni, kakršni so. 

  

Vsak življenjski vzorec, ki ni odločno in odločno usmerjen 

od Boga, je na napačni poti. Ne glede na to, ali ga usmerjajo 

čiste materialne stvari in posvetni užitki, ki naredijo 

življenje prijetno, ali pa vi v uporu proti svojemu notranjemu 

prepričanju in Bogu iščete zadovoljstvo v zanični in 

zavajajoči senzaciji v posvetni glasbi, zastrupitvi s seksom 

in mamili. 

Prijatelj, hudič sedi v kokpitu tvojega življenja in te trdno 

drži v svojem močnem prijemu. Nekega dne boste na svoje 

razočaranje izvedeli in spoznali, da ste pristali na mestu, ki 

je povsem drugačno od tistega, kjer ste nameravali biti - 

večna prekletost pekla! 

To je ura resnice za vas. Kaj boš naredil? Vendar ne morete 

storiti ene stvari. Ugrabitelja ne morete 

premagati. Močnejši je od tebe. Pravzaprav imate samo eno 

upanje. Samo eden vam lahko pomaga - Jezus Kristus, 

Odrešenik sveta. Biblija pravi: "Vsi smo bili kot ovce, ki so 

se izgubile." (Izaija 53: 6). To je eno dejstvo, drugo pa je: 

"Sin človekov (Jezus Kristus) je prišel iskat in rešiti 

izgubljene." (Luka 19:10). JAZ SEM pot, resnica in 

življenje; nihče ne hodi k Očetu, razen jaz. (Janez 14: 

6). Samo Jezus vas lahko osvobodi greha in Satana. Samo on 

lahko vaše življenje vrne na pravo pot. 

Naredi zdaj edino pravilno stvar. Pošljite Bogu SOS sredi 

stiske vašega srca. Recite: "Gospod, reši me greha in 

Satana!" Če ste v svojem klicu res iskreni in iskreni, vas bo 

Jezus Kristus osvobodil! Z vašo brezkompromisno predajo 
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Njemu vam bo Jezus dal mir ter nov smisel in namen vašega 

življenja. 

Odločite se ZDAJ, kaj želite biti. Satan ga je ugrabil in 

zavedel ali vodil Kristus, dobri pastir, ki vodi na zelene 

pašnike in tihe vode. (Psalm 23: 2). Jezus je rekel: "Če vas 

Sin osvobodi, potem boste resnično svobodni." (Janez 

8:36). 

A. Šperling 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za   

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas :           
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SRCE ČLOVEK 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

